

# Погиб пассажир



6 марта в 11.30 водитель а/м «Дэу Матиз», двигаясь по автодороге г. Лесной – пос. Горный (район Карьера), не учел дорожные и метеорологические условия, неверно выбрал скорость и допустил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, в результате чего совершил столкновение с а/м ВАЗ-2106, двигавшимся во встречном направлении. В результате ДТП оба водителя получили телесные повреждения и были госпитализированы в ЦМСЧ-91 г. Лесной. Пассажир а/м ВАЗ-2106 погиб.

**Н.В. ФАЙЗЕЕВА.**

Анекдоты от читателей

## ИЗ МЕНТОВ – В ПОЛИЦАИ?

Уважаемая редакция, присылаю вам анекдоты, которые гуляют по Интернету, посвященные переименованию милиции в полицию.

- Приходит бабка в дежурку:
- Помогите, кошелек украли.
- А где украли-то бабушка?
- В поселке.
- Это не к нам. Идите в ПОПУ.
- Куда-куда?
- В поселковый отдел полиции.
- Приходит бабка, куда ее послали:
- Помогите, кошелек украли!
- А где украли-то?
- Да на вокзале.
- Это не к нам, идите в ЖОПУ.
- Куда-куда?
- В железнодорожный отдел полиции.

«ба», сокращенно ПДРС. ГИБДДшники будут называться: «Полицейский инспектор дорожного регулирования». Еще появляется обращение – «господин». Обращение теперь будет звучать следующим образом: «Господин ПИДР из службы ПДРС». Кстати, вся структура будет называться «Государственная единая инспекция» (ГЕИ).

Прислал Виктор Л.

ОТ РЕДАКЦИИ

Многие наши читатели не приемлют переименование милиции в полицию. Особенно старшее поколение, пережившее войну. Для них полиция – это полиция, которая ассоциируется с фашизмом...

С 1 марта в рамках реформы УВД ГИБДД будет называться: «Полицейская дорожно-регулирующая служба».

# БОРЦЫ с экономическими преступлениями

16 марта – День образования подразделений экономической безопасности в системе МВД. Не одно государство не может существовать без органов защиты экономики. 16 марта 1937 года в России был создан орган обеспечения экономической безопасности, задачей которого являлась борьба со спекуляциями и хищением социалистической собственности.

За эти годы во многом изменились цели и задачи службы. С переходом на иной уклад экономики подразделению пришлось выработать новые принципы и подходы в борьбе с экономическими преступлениями. Особенность современного периода такова, что экономика государства, привязанная к нефтегазовому добывающему комплексу, не совпадает с экономикой чиновников, простого народа и внешне никак не отражает теневую экономику. Экономические преступления отличаются от уголовных тем, что наносят наибольший урон экономике и имиджу государства, дискредитируя власть.



**С. В. Дейлик**

В настоящее время ОБЭП (отдел по борьбе с экономическими преступлениями) ведет борьбу более чем со 130 составами экономических преступлений. По направлению деятельности их насчитывается около 200. Но все же нужно понимать, что главная задача в работе отдела – это не выявление того или иного преступления, а комплексный подход к защите экономики нашего района и борьба с коррупцией. Штат отдела НТГО по борьбе с экономическими преступлениями состоит из трех сотрудников, возглавляемых Сергеем Васильевичем Дейликом. В 2010 году на обслуживаемой территории подразделением было выявлено 38 преступлений экономической направленности. В основном это преступления против государственной власти, интересов государственной службы, органов местного самоуправления, злоупотребления должностными полномочиями, превышения должностных полномочий, служебного под-

лога, халатности. А также выявлялись такие преступления, как: мошенничество (статья 159), присвоение и растрата (статья 160); велась борьба по выявлению так называемых точек торговли спирто-содержащей жидкости из квартир и частных домовладений. К уголовной ответственности привлечено 7 лиц, занимающихся этим видом криминальной деятельности. Уже в этом году была прекращена работа 3 таких точек.

В настоящее время одним из приоритетных направлений работы отдела является борьба с нарушением закона в сфере игровой деятельности. В Нижней Туре каждый игровой аппарат приносит многотысячные прибыли хозяевам заведений за счет участников игры. С правовой точки зрения бороться с владельцами игровых автоматов непросто. В то же время игромания часто приводит к жизненным трагедиям. Ведь в ситуации с игрой опасен не проигрыш, а выигрыш. Получив легкие деньги, человек, не осознавая своих поступков, будет приносить свои деньги в игорные клубы вновь и вновь. Весь смысл существования игрока – это схемы игры, ни о чем другом думать он уже не может. И этой заразе подвержены все слои общества – от бабушек до успешных бизнесменов. Проигрывают квартиры, машины, бизнес...

Когда указом президента игровые притоны запретили везде, кроме строго определенных зон, пользуясь

дырами в законах, игорные заведения начали маскироваться под лотерейные клубы. Но с 1 января 2011 года поправка в законе запретила и их. Теперь они замаскировались под интернет-клубы. Сервер выносятся за пределы запрещенных зон или за рубеж, оплата осуществляется в электронном виде, и «кибер-бандит» выполняет все функции «однорукого», опустошая карманы обывателя.

В этом году сотрудниками ОБЭП закрыто несколько игровых клубов. На Ису изъято 17 единиц игрового оборудования, на Минватом – 12 единиц, в районе автовокзала – 18 игорных плат. Таким образом, из-за прорех в законах работники отдела вынуждены успевать за сменой «вывесок» в мошеннической деятельности, а не предупреждать ее.

Другим приоритетом в работе отдела является лесопромышленный комплекс, так как хищение леса, осуществляемое организованными группами, приобрело промышленные масштабы. Один лесовоз похищенного леса приносит в среднем около 30 тыс. рублей дохода. В этом году выявлено 6 фактов незаконных вырубок леса. По пяти из них лица, совершившие данные преступления, уже установлены, и в ближайшее время уголовные дела будут переданы в суд.

В канун годовщины своего рождения ОБЭП есть чем гордиться. Как бы пафосно это не звучало, но можно с уверенностью сказать, что на защите интересов народа стоят профессиональные и квалифицированные работники отдела по борьбе с экономическими преступлениями. Хочется надеяться, что их правильные оценки и действия окажут положительное влияние на жизнь нашего города.

По вопросам (вымогательства взяток, коррупции, стеснения бизнеса другими структурами) граждане могут обращаться лично к начальнику ОБЭП С.В. Дейлику по телефону 2-03-02.

**Игорь НЕПРЕДУВЗЯТЫЙ.**  
Фото автора.

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

На прошедшей неделе в отделе внутренних дел зарегистрировано 130 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 20 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 4 – о кражах, 3 – о грабежах, 1 – о мошенничестве, 1 – о неправомерном завладении транспортным средством. Доставлено в ОВД 6 человек.

28 февраля в вечернее время молодые люди вышли из гостей на лестничную площадку, где гр. О. попросил у гр. З. мобильный телефон, чтобы сделать звонок. Получив телефон, вышел из подъезда на улицу, где у него возникла мысль похитить телефон. Гр. З. так и не смог вернуть себе свой телефон, после чего обратился в ОВД. По данному факту возбуждено уголовное дело.

28 февраля в ОВД обратился гр. К. с заявлением о том, что гр. Ч. оскорбил его нецензурной бранью. Между ними уже давно сложились неприязненные отношения. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

2 марта в ОВД обратилась гр-ка С. с заявлением о том, что ее сын причинил последней телесные повреждения, а причиной тому стал беспорядок в квартире. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

В период с 3 на 4 марта гр. К. находился в гостях у своего знакомого и в момент, когда хозяин спал, злоумышленник похитил кошелек с деньгами в сумме 6000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

5 марта получена информация от двух женщин о том, что звонит неизвестный мужчина, представляется следователем и сообщает, что сын задержан в результате совершенного им ДТП. Предлагает дать трубку сыну и, наконец, просит перечислить денежную сумму в размере 350-500 тысяч рублей через систему срочных денежных переводов «БЛИЦ».

Сотрудники отдела внутренних дел предупреждают: ни в коем случае не поддавайтесь на такие провокации!

Чтобы обезопасить себя, не предоставляйте информацию о ваших личных счетах другим лицам, тем более не размещайте эти данные в Интернете, не пересылайте по почте.

Не спешите и подумайте, прежде чем выполнять просьбы незнакомцев и набирать комбинации цифр под диктовку.

В случае сообщения об «аварии», чтобы распознать обман и не лишиться крупной суммы денег, свяжитесь с родственниками напрямую либо через друзей и знакомых, попросите звонящего описать внешность родственника и ответить на вопросы личного характера.

Будьте бдительны, обратитесь в милицию по телефону 02, 3-71-75, чтобы не стать жертвой мошенников.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9 до 17.00), перерыв с 13.00 до 14.00.

В период с 28 февраля по 8 марта на территории г. Лесного пожарные СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 1 раз на пожар, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации и 6 раз по ложным вызовам.

4 марта в девятом часу утра поступило сообщение о пожаре, произошедшем в одной из квартир жилого дома на Коммунистическом проспекте. Причина пожара – неосторожное обращение с огнем при курении. Виножник пожара был спасен пожарными. Жильцы квартир, находящихся на верхних этажах дома, эвакуированы.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

2 марта утром, предприниматель обнаружил кражу оставленных в багажнике автомобиля ВАЗ-2101 продуктов и обратился в милицию. Лицо, совершившее кражу, пока не установлено. Возбуждено уголовное дело.

3 марта в 9.45 поступило сообщение от гр. Д. о том, что, проходя около общежития НТМЗ, он встретил молодого человека, попросившего у него сотовый телефон, чтобы сделать звонок. Начав набирать комбинацию цифр, он вдруг рванул в сторону и был таков. Возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж».

3 марта в дежурную часть милиции позвонила жительница поселка Ис, потерявшая своего девятилетнего ребенка, не пришедшего вовремя из школы. Появился мальчик дома только в 20.00. Ничего страшного с ребенком не случилось. Все это время он играл в компьютерные игры, находясь в квартире у своей бабушки.

## ГИБДД о ДТП

С 25.02. по 04.03. на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «г. Лесной» было выявлено 296 нарушений Правил дорожного движения, из них 179 совершено водителями транспортных средств, пешеходами – 17. Задержано 3 водителя, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 5 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования. За нарушение скоростного режима в административной ответственности привлечены 107 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к ответственности 26 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировка) 5 водителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 20 ДТП, 11 из которых по причине нарушения правил движения задним ходом.



### Уважаемые участники дорожного движения!

ОГИБДД г. Лесной убедительно просит вас учитывать при движении особенности дорожного покрытия, наличие наледей на перекрестках, образованных из-за частого торможения, колеи, накаты. А также напоминает, что «Водитель должен вести т/с со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние т/с и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением т/с для выполнения требований Правил» (п. 10.1. ПДД РФ).

25 февраля в 15.25 по ул. Гранитной (район военного госпиталя) водитель а/м КАМАЗ-55111 при перестроении не выполнил требования п. 8.4. ПДД – уступить дорогу т/с, пользующемуся преимуществом, и совершил столкновение с а/м «Тойота Аллион».

26 февраля в 21.10 по ул. Мира возле дома № 8 водитель а/м ВАЗ-21120 не выполнил требования п. 8.3. ПДД РФ уступить дорогу т/с, пользующемуся преимуществом, и совершил столкновение с а/м ВАЗ-21065, причинив последнему механические повреждения.

26 февраля в 12.00 по ул. Кирова водитель а/м «Шерри А-15» совершил столкновение с а/м ВАЗ-21113. Оба водителя допустили нарушение п. 10.1. ПДД РФ, а именно: не учли дорожные и метеорологические условия, что и явилось причиной ДТП.

28 февраля в 19.10 на перекрестке Сиротина – Строителей а/м «Мицубиси Лансер» не учел дорожные и метеорологические условия, совершил наезд на а/м «Фольксваген Пассат».

1 марта в 7.50 по ул. Енгельса возле дома 18 водитель а/м «Деу Нексия» не учел дорожные и метеорологические условия, совершил столкновение с а/м «Тойота Королла».

22 февраля неизвестное лицо, управляя неизвестным т/с по ул. Кирова, возле д. № 32, совершил наезд на 2 стоящих а/м: ВАЗ-21114 и «Рено Логан», с места ДТП скрылся. В короткие сроки инспектором по розыску ОГИБДД виновное лицо было установлено. Им оказался гр. Ф., водитель а/м «Рено Символ», который на момент совершения ДТП был лишен права управления т/с. Материалы по данному факту переданы в мировой суд для принятия решения.

28 февраля около 23.00 возле kiosка, расположенного по адресу: г. Лесной, ул. Шевченко, д. 9, трое молодых людей, находясь в состоянии алкогольного опьянения открыто похитили у гр. С. телефон сотовой связи «Самсунг», причинив последнему телесные повреждения. Ориентированные дежурной частью наряды ДПС проехали в указанный район и на перекрестке Ленина – Победы инспекторами ДПС – ст. лейтенантом милиции Г.С. Евсиковым и лейтенантом милиции А.Н. Журавлевым – был задержан молодой человек, подходящий под описание. Он был доставлен в ОВД для дальнейшего разбирательства. Задержанным оказался гр. В., в котором потерпевший узнал нападавшего. Старшим ИДПС ст. лейтенантом милиции А.В. Бадьиным и ИДПС мл. лейтенантом милиции В.Э. Хасаншиным были задержаны и доставлены в ОВД еще два молодых человека из той самой троицы. В отношении гр. В. отделением дознания возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ.

**Н.В. ФАЙЗЕЕВА,**  
инспектор по пропаганде ОВД  
ДПС ОГИБДД